2023年第三季度基层党组织
组织生活重点工作提示

机关党委、各党总支（直属党支部）：
根据中共辽宁省委组织部《2023年第三季度全省基层党组织组织生活重点工作提示》要求，现就2023年第三季度我院基层党组织组织生活重点工作提示如下。
一、推动主题教育扎实开展
主题教育时间已经过半，要坚决防止懈怠松劲情绪，敬终如始、持续用力，一以贯之落实好理论学习、调查研究、推动发展、检视整改等重点措施，坚决防止形式主义，坚决杜绝“低级红”、“高级黑”，始终保持主题教育的严肃性，持续在做好学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想深化内化转化工作上下功夫，确保主题教育取得扎实成效。
二、跟进学习习近平总书记最新重要讲话和重要指示批示精神
[bookmark: _GoBack]组织广大党员干部及时跟进学习习近平总书记关于主题教育的重要讲话和重要指示批示精神，认真学习习近平总书记在文化传承发展座谈会、同团中央新一届领导班子成员集体谈话、中央政治局第五次和第六次集体学习时的重要讲话精神，对党的建设和组织工作作出的重要指示精神，在《求是》杂志发表的习近平总书记重要文章《健全全面从严治党体系推动新时代党的建设新的伟大工程向纵深发展》《中国式现代化是中国共产党领导的社会主义现代化》，习近平总书记给南京审计大学审计专业硕士国际班的留学生的重要回信，习近平总书记致第十五届海峡论坛的重要贺信，注重联系实际学、融会贯通悟，深刻把握习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观、方法论和贯穿其中的立场观点方法，更好用以武装头脑、指导实践、推动工作。
三、认真开好专题组织生活会
9月上旬前，各党支部要召开专题组织生活会，充分运用主题教育成果，引导党员盘点收获、检视问题、深刻剖析，着力从思想根源上解决问题。从现在起就要认真思考、谋划和筹备起来，党支部委员之间、党支部委员和党员之间、党员和党员之间要充分开展谈心谈话，从政治、思想、能力、作风、纪律等方面进行党性分析，找准问题根源，明确努力方向和改进措施。要坚持“团结——批评——团结”的方针，开展积极健康的思想斗争，批评和自我批评要动真格有辣味，确保专题组织生活会开出高质量、好效果。
四、持续开展学习先进典型活动
组织广大党员收看《身边榜样》专题节目，认真学习张庆年、徐恩惠、丁仁彧、侯贵、洪家光、姜妍、大连市公安局巡特警支队卡点大队党支部、沈飞罗阳青年突击队等先进典型事迹，充分发挥典型示范引领作用，教育引导各基层党组织和广大党员干部学习榜样、争做榜样，在学院高质量发展攻坚突破三年行动中奋勇争先、建功立业，坚决打好打赢新时代东北振兴、辽宁振兴的“辽沈战役”。
五、组织开展党员教育培训自查
全面对照《2019-2023年全国党员教育培训工作规划》及省委实施意见部署要求，对开展党员教育培训情况进行自查。《2019-2023年全国党员教育培训工作规划》在“党员教育培训方式方法”部分提出，坚持集中培训、集体学习、个人自学和组织生活、实践锻炼有机结合，增强党员教育培训工作的规范性、针对性、系统性。各基层党组织要通过理论学习中心组学习、“三会一课”、主题党日等，抓实集体学习和集中教育培训，确保党员每年参加集中教育培训和集体学习时间一般不少于32学时。
六、深化“党旗在基层一线高高飘扬”活动
围绕推动高质量发展、全面增强基层党组织政治功能和组织功能，组织推动广大党员立足本职岗位、充分发挥作用。认真实施“堡垒巩固工程”“党员先锋工程”，确保项目实施有序推进，把基层党组织建设成为有效实现党的领导的坚强战斗堡垒，建立党员先锋岗、责任区，推行设岗定责、承诺践诺，开展便民利民活动，健全重大突发事件党员应急动员发挥作用机制，组织党员在实施高质量发展攻坚克难三年行动、维护稳定、防汛救灾等急难险重任务中冲锋在前、战斗在先。
机关党委、各党总支要加强对党支部组织生活的督促检查，推动党支部严格落实好“三会一课”、主题党日等制度，持续开展好“党课开讲啦”等活动，开展组织生活要注意与主题教育各项学习任务有效衔接起来。对组织生活不规范、质量不高的责令限期整改，坚决防止组织生活随意化、形式化、娱乐化等问题。
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