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关于组织开展示范微党课展播的通知

机关党委、各党总支（直属党支部）：
为全面落实《关于省管高校深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的指导意见》（辽教办发〔2023〕6号）有关要求，进一步推动学院主题教育走深走实，教育引导广大师生自觉用党的创新理论成果武装头脑、指导实践、推动工作，根据省委教育工委《关于组织开展省管高校示范微党课展播的通知》要求，现将有关事项通知如下：
1、 活动主题
锤炼党性 勇毅前行
2、 活动对象
院（系）党组织书记或政治面貌为中共党员的院长（系主任）、党支部书记、广大师生党员。
三、活动方式
可采用教育讲座式、情景模拟式、互动访谈式、沉浸体验式等形式讲授党课，鼓励用纪录片、故事片等形式，录制主题突出、形式多样、生动活泼，富有吸引力感染力传播力的微党课，全面展现省管高校主题教育的积极进展、有力举措、突出效果。
四、活动内容
按照“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求，内容紧扣习近平新时代中国特色社会主义思想的科学体系，围绕习近平总书记关于教育的重要论述，在中共中央政治局第五次集体学习时的重要讲话，关于东北、辽宁振兴发展的重要讲话和指示批示精神，党的二十大对教育、科技、人才作出的战略部署等，突出政治性、针对性、融合性、实效性，全面展现扎实推进主题教育、服务辽宁全面振兴新突破的发展成绩。
（一）突出政治性。主要围绕全面、系统、深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想进教材、进课堂、进头脑的有效做法，教育引导高校党员、干部坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义，更加自觉增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致等内容讲述。
    （二）突出针对性。主要围绕习近平新时代中国特色社会主义思想研究阐释，紧密结合教育特色、高校特征、师生特点，针对党员干部、教师党员、青年学生党员等群体，以主题教育引领带动全院师生深化学思践悟，推动党员、干部铸魂增智和正风促干，激励青年学生坚定理想信念等内容讲述。
（三）突出融合性。主要围绕实施全面振兴新突破三年行动，打好打赢新时代东北振兴、辽宁振兴的“辽沈战役”，谱写中国式现代化的辽宁篇章，把主题教育同高等教育改革发展任务紧密结合起来，同学院当前正在推进的重点工作紧密结合起来，做到两手抓、两促进，推动党员、干部将焕发出来的学习工作热情转化为攻坚克难、干事创业的实际成效等内容讲述。
（四）突出实效性。主要围绕以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入落实党中央重大决策部署及省委要求，坚持以高质量发展为主题，引导高校党组织和党员干部，为建设高质量教育体系和教育强省作出新贡献等内容讲述。
五、工作安排
（一）公开征集。请机关党委、各党总支（直属党支部）于6月12日前以U盘方式将作品报送至党委组织部，数量不限。
（二）集中评审。学院于6月13日对报送的微党课展播作品进行评审，择优推荐微党课作品参评省管高校示范微党课展播活动。
（三）线上展播。省委教育工委将组织专家，集中对报送的微党课展播作品进行评审。示范微党课作品择优在“学习强国”学习平台、“北斗融媒”公众号、“北国·辽宁日报”客户端和“辽宁省教育厅微信公众号”、“辽宁高校党建”等平台开设专栏展播。
六、视频制作要求
（一）每条微党课视频时长不超过8分钟，视频格式为MP4格式，横屏，像素1920*1080，画质清晰，声音清楚，以主讲主题为片头，并标注主讲人姓名、单位和职务。
（二）作品必须是原创作品，严格遵守党的政治纪律和组织纪律，无肖像权、名誉权、隐私权、著作权、商标权等纠纷，涉及法律责任由作品报送单位承担。
七、工作要求
（一）思想高度重视。机关党委、各党总支（直属党支部）要高度重视，把活动开展作为推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育走深走实的重要抓手，把好政治方向，加强组织领导，做好工作统筹、创新方式方法，全力创作和推选优秀示范微党课，充分展现主题教育扎实成绩和事业高质量发展成效。
（二）从严审核把关。机关党委、各党总支（直属党支部）要严把政治关、质量关，坚持好中选优，真正把精品微党课推荐出来。参评作品内容和作品中涉及的现实人物要确保无政治问题，反映的事迹要真实可信，适于在党员教育媒体平台宣传推广。
（三）加强宣传引导。学院将充分利用校园网、微信公众号等宣传平台，积极转发相关内容，加大推送宣传力度，不断扩大示范微党课的影响面辐射力。机关党委、各党总支（直属党支部）要积极发动党员干部、师生员工收看示范微党课，进一步深化学习成果、接受思想淬炼、强化对党忠诚。
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